

车敦安调研安徽出版集团庐阳区项目

要求双方建立对接机制,科学谋划,合作共赢

□ 记者 刘海泉/文 周诚/图

5月10日下午,省委宣传部副部长、省新闻出版广电局局长车敦安,赶赴庐阳区大杨镇岗西村和安徽新华印刷股份公司,实地调研安徽出版集团旗下“创客艺术小镇”项目,为数字印刷文化产业园“把脉”。

在随后的项目推进会上,庐阳区主要负责人表示,全力配合安徽出版集团项目在庐阳落地。



省委宣传部副部长、省新闻出版广电局局长车敦安



在大杨镇岗西村调研过程中,王民向车敦安介绍创客项目

实地调研,把脉“文化旅游和数字出版”

去年底,安徽出版集团与庐阳区政府签署战略合作框架协议,主要在智慧城市、文化旅游创意产业、文化商业地产、数字出版(印刷)产业等几个方面开展合作。其中,大杨镇岗西村是“创客艺术小镇”项目所在地,是安徽出版集团在合肥布局文化旅游产业的重要阵地,而打造庐阳数字印刷文化产业园,则是安徽出版集团打造数字印刷基地的重要一环。

10日下午,车敦安一行来到大杨镇岗西

村,分别走访了东风村民组和良余新村,边走边看边问,详细了解房屋搬迁保留现状,对当地的美好乡村建设赞不绝口。

在安徽新华印刷股份公司,车敦安一行饶有兴趣地参观了印刷车间,观摩了企业新进的设备,肯定了安徽出版集团在该地块进行商业开发的前景。

省新闻出版广电局、安徽出版集团、庐阳区区委区政府负责同志陪同调研。

安徽出版集团董事长王民: 在三孝口打造一座智慧城市文化综合体

实地调研结束后,省新闻出版广电局、安徽出版集团、庐阳区区委区政府举行了项目推进座谈会。会上,安徽出版集团董事长王民介绍了安徽出版集团与庐阳区政府战略合作的基本情况和进展。

据王民介绍,安徽出版集团将依托三十岗乡和大杨镇等生态基地,引入海内外艺术家、文化创意公司,建设文化创意产品交易中心、创客基地、休闲度假基地等,打造具有较强影响力的文化创意品牌,培育以创意文化为核心的旅游休闲目的地。

谈到以三孝口为核心的文化商业中心建设,王民表示,集团拟将该地块打造成一座智

慧城市文化综合体。目前已邀请专业公司对该地块做了概念性规划设计,并与庐阳区政府有关部门进行了初步洽谈。年初,集团还与合肥市有关部门的负责同志就此项目进行了对接研究。

关于逍遥津公园改造,王民透露,集团拟邀请北京专业的设计团队在保持历史原貌的基础上,对逍遥津公园进行整体改造,增加历史厚重感,体现文化传承功能,并通过引入现代技术,增加不同人群的参与感和互动体验的娱乐性。改造将分为两期:一期项目为:亲子乐园、球幕穹穹、逍遥津编年、光影摩天轮;二期项目为:逍遥津掠影、翱翔合肥和逍遥水秀。

庐阳区委书记徐静平: 全力配合安徽出版集团项目在庐阳落地

在项目推进会上,庐阳区委书记徐静平表示,庐阳下一步要在老城区打造中央商务区,有几个引爆点。一是长江中路核心区域,再沿着长江中路几平方公里的几个特色街区,还有轨道二号线和五号线的交叉点附近,也包括出版集团项目地块,目前跟进企业比较多,它们都是老城区中央商务区的支撑点。

谈到北二环地块,徐静平说,这里是区里打造的重点,目前征迁工作已至扫尾阶段,未来北二环会有一些新的现代综合体项目出现,“安徽出版集团准备把新华印刷股份公司搬到庐阳工业园,退二进三,无论是对区,还是对出版集团都是双赢,非常有远见。”

谈到安徽出版集团与庐阳区合作的具体项目,徐静平表示,下一步首先要进一步对接,前面是大框架,接下来就要明确个体项目的合作方式,推进项目落地生根。

徐静平表示,我们一定会全力配合安徽出版集团,做好各个项目在庐阳落地的工作。

省委宣传部副部长、省新闻出版广电局局长车敦安: 从今天开始,建立对接机制,加速项目推进

车敦安强调,下一步,也就是从今天开始,在之前战略协议的基础上,把对接的机制建立起来。

车敦安提出,安徽出版集团和庐阳区在战略协议的基础上,共同成立一个项目小组,形成常设的对接机制,全面深化项目推进。要抓紧科学谋划,让项目可持续,在谋划好的基础上再加快推进,不能耽搁。此外,要坚持双赢。合作是共赢的,只有双赢,才能成功。

车敦安表示,省新闻出版广电局将全力做好协调,搞好服务,在政策上给予出版集团最大的支持,让项目成为合肥市、全省乃至全国的亮点。

我省积极对接全国知名民营企业 怀远籍富豪家乡深耕新能源车

□ 记者 丁林

专门生产“味动力”乳酸菌饮料的均瑶集团计划将食品业务的华东总部设在淮北,中民投将在未来5年在安徽的光伏、建筑等领域投资500亿……这是市场星报、安徽财经网记者昨日上午在安徽省与全国知名民营企业推动长江经济带战略发展洽谈会上获得的最新消息。

均瑶食品华东总部拟落户淮北

以实业投资为主的现代服务业企业,创始于1991年7月的均瑶集团现以航空运输、商业零售和金融服务为三大主营业务,涉及教育服务、信息科技、投资等领域。昨日,均瑶集团总裁王均豪说,均瑶集团可以在机场建设、食品以及金融方面为安徽经济社会发展“添砖加瓦”。

“当下热门的供给侧改革,实质是加快淘汰‘僵尸企业’,有效化解过剩产能。去产能最优的办法不是

‘一去了之’,而是要‘化废为宝’。”王均豪透露,在食品方面,公司已经在长江经济带的湖北、山东、浙江、江西、四川等地布局了8个生产基地,目前,“我们也已确定在安徽淮北设立华东销售总部。”

安徽老乡斥巨资在家乡设新能源车企

上市公司大富科技,凭着特斯拉概念,最近在证券市场上比较火热。昨日,公司董事长孙尚传回到家乡安徽,在对接会上,他说,公司已于2015年下半年和今年的上半年,在安徽投资设立了新能源车研发和制造企业。

“我国有着无与伦比的巨大市场,四通八达的高铁网络,遍布居民小区和道路的电网系统,并且全球新能源车技术及运营模式当前处于同一水平,这给我国率先建立以高铁为枢纽的城际+市区新能源交通运输体系提供了千载难逢的机会。”孙尚传说,投资安徽,不是为了衣锦还乡昙花一现的炫耀,也不是唯利是图图利之计的投机,更不是落叶归根狭隘思乡的情怀;而是基于对这片故土的热切期待,是为了大富未来的产业布局,

更是缘于对安徽发展机遇的心印感知,抑或是吴楚文化复兴的神唤醒召。

作为出生在怀远的安徽人,孙尚传说,1995年开始,公司就在家乡投资,涉及农业、工业和健康产业,累计总投资已超过40亿元。今年2月1日,大富科技定向增发项目获得证监会批准,定向增发的募集资金35.4亿也将全部投入安徽。

资本大鳄计划5年在皖投入500亿

安徽当下呈现的机遇,也引来了投资大鳄的目光。中国民生投资股份有限公司总裁李怀珍说,将用5年左右时间,通过股权直接投资、债项融资支持、产业基金合作等方式,在安徽的新能源、建筑工业化、社区物业、健康养老、先进制造业等领域共投入约500亿元人民币,助推安徽省经济结构调整和产业转型升级。

此外,据李怀珍透露,将投资10亿元,在安徽省选择一个地级市打造“建筑产业现代化基地”,建设绿色智能建筑科技园,全力推进安徽建筑产业现代化。项目完全投产后,可实现年产值20亿元。